

Проблем с доставкой в Сочи кубанских овощей и ягод нет



Сочи
Россия

Как сообщил министр сельского хозяйства Краснодарского края Федор Дерка, в нашем регионе нет проблем с доставкой фермерской продукции . Представителям агропредприятий выдаются спецпропуска. Так что по его словам, карантинные ограничения не сказались на реализацию сельскохозяйственных товаров. Некоторые хозяйства организовали доставку продукции на дом благодаря онлайн - торговле, либо сбывают её через сельхозкооперативы, в магазины, на ярмарки. В данный период идёт интенсивная уборка раннеспелых овощей и ягод. Каждый день хозяйства реализуют до 70 тонн овощей, сообщает пресс-служба администрации Краснодарского края.

[Сообщение Другу](#)